



---

## **Международный молодежный профсоюзный форум работников организаций связи «Будущее профсоюза строить молодым»**

С 27 по 29 сентября 2017 года состоялся международный молодежный профсоюзный форум работников организаций связи «Будущее профсоюза строить молодым», который собрал молодежь из трех стран: Азербайджана, Беларуси, России. В нем приняло участие 30 молодых работников, которые активно проявляют себя в производственной и общественной жизни. Мероприятие состоялось в туристско-оздоровительном комплексе «Лосвидо» Федерации профсоюзов Беларуси (Городокский район, Витебская область).

В открытии форума приняли участие: секретарь Федерации профсоюзов Беларуси по международной работе Варфоломеева А.Г., председатель Молодежного совета национального профцентра Игнатенко А.С., председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Гаврилова Н.С., председатель Республиканского Комитета Независимых Профсоюзов Работников Связи Азербайджана Оруджев Сеймур Вагиф оглы, председатель Смоленской областной организации Профсоюза работников связи России Картавенкова Т.А., руководители организаций связи, председатели Молодежных Советов, профсоюзный актив.

Форум стал площадкой для открытого диалога между молодежью, помог установить конструктивный диалог по актуальным направлениям профсоюзной деятельности. Позволил реализовать творческий потенциал, научиться работать в команде.

Общение получилось открытым и доброжелательным. Каждый день форума начинался со спортивного флешмоба под девизом: «Дружно! Смело! С оптимизмом! За здоровый образ жизни!».

Ребята смогли высказать свои идеи в ходе круглого стола, посетить Национальный академический драматический театр имени Якуба Коласа в Витебске. Участники форума ознакомились с работой первичных профсоюзных организаций, посетили объекты почтовой связи, сервисный центр РУП «Белтелеком».

Связисты побывали в музее под открытым небом – городе Полоцк, который в 2017 году стал центром празднования **500-летия белорусского книгопечатания**.

В рамках культурной программы состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Форум оставил самые положительные впечатления. Профсоюзная молодежь полна идей и предложений, желания и энергии воплощать задуманное в жизнь, подтверждать слова делом. По итогам трехдневной насыщенной работы подписан Меморандум между отраслевыми профсоюзами стран-участниц форума. Отмечена необходимость проведения форума на постоянной основе.